
 
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
 
П’ятдесят п’ята сесія                                                                  Восьмого скликання 

 
29.01.2025                                                                                                    №24 
 
Про затвердження звіту про хід та результати виконання Програми з 

інфекційного контролю та дотримання заходів із запобігання інфекціям, 

пов’язаних з наданням медичної допомоги в Андрушівській міській 

територіальній громаді на 2023-2025 роки за 2024 рік 
 

Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету 

Андрушівської міської ради від 24.01.2025 №28, рекомендації постійної комісії з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, міська рада 
 
ВИРІШУЄ: 

1. Затвердити звіт про хід та результати виконання Програми з 

інфекційного контролю та дотримання заходів із запобігання інфекціям, 

пов’язаних з наданням медичної допомоги в Андрушівській міській 

територіальній громаді на 2023-2025 роки за 2024 рік, що додається. 
 
Міський голова                                                                        Галина БІЛЕЦЬКА 
  



Додаток 
до рішення п’ятдесят п’ятої сесії 

Андрушівської міської ради 
восьмого скликання 
від 29.01.2025 №24 

 
Звіт 

про хід та результати виконання Програми з інфекційного контролю та 

дотримання заходів із запобігання інфекціям, пов’язаних з наданням 

медичної допомоги в Андрушівській міській територіальній громаді  
на 2023-2025 роки за 2024 рік 

Рішенням двадцять дев’ятої сесії міської ради восьмого скликання від 

24.02.2023 №5 затверджена Програма з інфекційного контролю та дотримання 

заходів із запобігання інфекціям, пов’язаних з наданням медичної допомоги в 

Андрушівській міській територіальній громаді на 2023-2025 роки. Програма 

спрямована на удосконалення епідеміологічного нагляду за внутрішньо–

лікарняними інфекціями, зниження захворюваності, летальності й економічного 

збитку від інфекцій, пов’язаних з наданням медичної допомоги (ІПНМД) за 

рахунок впровадження комплексу профілактичних та протиепідемічних заходів, 

дотримання заходів інфекційного контролю, що сприяє зменшенню частоти 

інфекцій, розвиток яких пов'язаний з наданням медичної допомоги, покращення 

якості та пацієнторієнтованості медичних закладів Андрушівської міської 

територіальної громади, забезпечення захисту здоров’я персоналу.  
Джерелами фінансування даної Програми є державний, місцевий бюджети, 

кошти за програмою медичних гарантій від НСЗУ, інші джерела фінансування 

не заборонені законодавством. 
У 2024 році, на виконання вищезазначеної програми, з місцевого бюджету 

виділено 50 тис. грн на придбання туберкуліну. Раніше в Україні пробу Манту 

щороку робили всім дітям. Так вивчали стан інфікованості збудником 

туберкульозу — мікобактерією або бацилою Коха. На сьогодні проведення 

проби Манту не рекомендується всім. Згідно із сучасними рекомендаціями, дану 

пробу варто обов’язково проводити для дорослих і дітей, які мають такі чинники 

ризику розвитку туберкульозу, як контакт з особою, хворою на туберкульоз із 

бактеріовиділенням; ВІЛ-інфекція; потреба в трансплантації органів або 

кісткового мозку; силікоз (захворювання людини, яке виникає при тривалому 

вдиханні шахтного пилу, що містить вільний діоксид силіцію). У зв’язку з 

вищенаведеними змінами та наявним залишком туберкуліну - кошти не 

використовувались.  
Придбання препаратів для дезінфекції, шкірних антисептиків, засобів 

індивідуального захисту для медичних працівників, контейнерів для утилізації 

медичних відходів, забезпечення засобами гігієни медичного персоналу, 

забезпечення швидкими тестами АГ до COVID-19, ВІЛ, проведення утилізації 

медичних відходів категорії В здійснювалось закладами охорони здоров’я за 

рахунок власних коштів та інші джерел фінансування не заборонених 

законодавством. 
 

Начальник відділу соціального захисту 
та охорони здоров’я                                                                 Наталія СКРИЦЬКА 


